
 
C O N V O C A T O R I A 
SESIÓN ORDINARIA No. 23 

 
H. CUERPO DE REGIDORES 
P R E S E N T E.- 
 
  El suscrito LIC. ALEJANDRO HIGUERA OSUNA, 
Presidente Municipal Constitucional y DOCTOR JUAN ALFONSO 
MEJÍA LÓPEZ, Secretario del H. Ayuntamiento del Municipio 
de Mazatlán, Sinaloa; de conformidad con las atribuciones 
que nos confieren los artículos 16, 37, 38 y 52 Fracción 
III de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Sinaloa, 
nos permitimos convocar a los Integrantes del H. 
Ayuntamiento de Mazatlán, a la Sesión Ordinaria, que 
corresponde a la No. 23 de Cabildo, la cual tendrá 
verificativo a las 07:00 Hrs. del día Jueves 24 de 
Noviembre de 2011, en el Salón de Cabildo del Palacio 
Municipal, ubicado en calle Guillermo Nelson sin número 
entre 21 de Marzo y Ángel Flores del Centro de esta ciudad; 
sesión que se desarrollará al tenor del siguiente: 
 

O R D E N   D E L   D Í A 
 
I.-  LISTA DE ASISTENCIA.---------------------------------- 
 
II.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN 
DE CABILDO.------------------------------------------------ 
 
III.- DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA 
VIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL CABILDO DEL H. 
AYUNTAMIENTO DE MAZATLÁN, CELEBRADA EL DÍA NUEVE DE 
NOVIEMBRE DE 2011.----------------------------------------- 
 
IV.- INFORME DE LA CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL MES DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2011 QUE PARA SU ANÁLISIS PRESENTA LA COMISIÓN 
DE HACIENDA DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 22 FRACCIÓN XIV DE LA 
LEY DE LA AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO DE SINALOA.------------- 
 
V.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR LA PROPUESTA QUE PRESENTA 
EL EJECUTIVO MUNICIPAL, EN RELACIÓN A LA INICIATIVA DE LEY 
DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN PARA EL EJERCICIO 
FISCAL 2012, EN LOS TERMINOS ESTABLECIDOS EN LOS ARTICULOS 
28 FRACCIÓN IV Y 38 FRACCIÓN XII DE LA LEY DE GOBIERNO 
MUNICIPAL DEL ESTADO DE SINALOA.--------------------------- 
 
VI.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR 05 (CINCO) DICTAMENES 
QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE RASTROS, MERCADOS Y CENTRALES 
DE ABASTOS, EN RELACIÓN A CONCEDER LO SIGUIENTE: 
 



 
A). ASIGNACIÓN MEDIANTE CONTRATO CONCESIÓN DEL LOCAL 
COMERCIAL EXT. 1, UBICADO EN EL EXTERIOR DEL MERCADO 
MUNICIPAL DENOMINADO “RICARDO FLORES MAGÓN” A FAVOR DE LA 
C. MARIANA SÁNCHEZ. 
 
B). SOLICITUD DE CAMBIO DE GIRO DE: EXP. DE POLLERÍA Y 
MARLÍN A GIRO DE VENTA DE MARLÍN Y PESCADO, QUE HACE EL C. 
ARTURO VELARDE PAEZ, CONCESIONARIA DEL LOCAL D-1 BIS, 
UBICADO EN EL EXTERIOR DEL MERCADO MUNICIPAL DENOMINADO 
“MIGUEL HIDALGO” DE ESTA CIUDAD. 
 
C). ASIGNACIÓN POR DEFUNCIÓN MEDIANTE CONTRATO CONCESIÓN 
DEL LOCAL COMERCIAL C-3, UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO 
MUNICIPAL DENOMINADO “MIGUEL HIDALGO” A FAVOR DEL C. OSCAR 
ROBERTO OSUNA TIRADO. 
 
D). RENUNCIA QUE HACE EL C. ARMANDO BIBO BASTIDAS, DE LA 
CONCESIÓN QUE TIENE DEL LOCAL A-43 BIS, CON GIRO DE 
EXPENDIO DE POLLERÍA, UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO 
DENOMINADO “MIGUEL HIDALGO” DE ESTA CIUDAD, Y A LA 
SOLICITUD QUE FORMULA EL C. HÉCTOR ANTONIO BIBO BASTIDAS, 
EN RELACIÓN CON LA SUSCRIPCIÓN DE UN CONTRATO-CONCESIÓN, 
CON RESPECTO AL MISMO LOCAL. 
 
E). RENUNCIA QUE HACE EL C. OSCAR MORAN TIRADO, DE LA 
CONCESION QUE TIENE EL LOCAL C-7, CON GIRO DE EXPENDIO DE 
CREMERÍA, UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO DENOMINADO 
“MIGUEL HIDALGO” DE ESTA CIUDAD, Y A LA SOLICITUD QUE 
FORMULA EL C. MANUEL ALEJANDRO AGUILAR TOXTLE, EN RELACIÓN 
CON LA SUSCRIPCIÓN DE UN CONTRATO-CONCESIÓN, CON RESPECTO 
AL MISMO LOCAL; ASÍ COMO LA AUTORIZACIÓN DEL CAMBIO DE 
GIRO: DE EXPENDIO DE CREMERÍA AL GIRO DE REGALOS Y 
NOVEDADES.  
 
VII.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR 03 (TRES) DICTAMENES 
QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, EN 
RELACIÓN A CONCEDER LO SIGUIENTE: 
 
A). PENSION POR VIUDEZ A FAVOR DE LA C. BLASA HERNANDEZ 
VALDEZ, EN SU CARÁCTER DE VIUDA DEL FINADO TRABAJADOR 
PENSIONADO POR EDAD AVANZADA MANUEL ORNELAS LIZARRAGA, 
QUIEN SE DESEMPEÑABA COMO AGENTE DE POLICIA PREVENTIVO 
MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA Y 
TRANSITO MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN. 
 
B). PENSION POR VIUDEZ A FAVOR DE LA C. GRACIELA ESQUIVEL 
GALICIA, EN SU CARÁCTER DE VIUDA DEL FIANDO TRABAJADOR 
ANDRES ORTIZ ZARAGOZA, EMPLEADO JUBILADO FALLECIDO CON LA 
CATEGORIA DE CHOFER DE CAMIÓN “B” DEL DEPARTAMENTO DE 



 
MAQUINARIA Y EQUIPO, ADSCRITO A LA DIRECCIÓN DE OBRAS 
PUBLICAS DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 
 
C). PENSIÓN POR VIUDEZ A FAVOR DE LA C. MARIA DEL ROSARIO 
FIGUEROA MARTINEZ, EN SU CARÁCTER DE VIUDA DEL FINADO 
TRABAJADOR LUCIO GONZALEZ QUEVEDO, EMPLEADO JUBILADO 
FALLECIDO CON LA CATEGORIA DE JARDINERO DEL DEPTO. DE 
PARQUES Y JARDINES, ADSCRITO A LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS 
PUBLICOS DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 
 
VIII.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR DICTAMEN QUE PRESENTA 
LA COMISIÓN DE ACCIÓN SOCIAL Y CULTURAL, EN RELACIÓN AL 
OTORGAMIENTO DEL PREMIO AL MERITO FEMENINO 2011 “PROFRA. 
AGUSTINA MONTERDE LAFARGA” A LA SEÑORA LAURA DELIA HASS 
ESPINOSA DE LOS MONTEROS DE PATRÓN.------------------------ 
 
IX.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE TURISMO Y COMERCIO, EN RELACIÓN CON LA SOLICITUD QUE 
HACE EL ORGANISMO DENOMINADO CÁMARA NACIONAL DE COMERCIO, 
SERVICIOS Y TURISMO DE MAZATLÁN (CANACO SERVYTUR MAZATLÁN), ASÍ 
COMO OTROS ORGANISMOS SOCIALES Y PARTICULARES; EN RELACIÓN A LA 
AMPLIACIÓN DE HORARIOS REGULARES DE LAS LICENCIAS DE ALCOHOLES 
EN NEGOCIOS DEDICADOS A LA VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS 
ALCOHOLICAS EN EL MUNICIPIO DE MAZATLÁN, SINALOA, ESTO DURANTE 
EL MES DE DICIEMBRE DE 2011.------------------------------------ 
 
X.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE TURISMO Y COMERCIO, EN RELACIÓN A REVALIDACIÓN DE 
LICENCIAS, CAMBIO DE DOMICILIO Y DENOMINACIÓN, CAMBIO DE 
DOMICILIO, CAMBIO DE DOMICILIO Y GIRO, Y, CAMBIO DE 
DENOMINACIÓN, DOMICILIO Y GIRO, DE NEGOCIOS DEDICADOS A LA VENTA 
Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS EN EL MUNICIPIO DE MAZATLÁN, 
SIN., DURANTE EL AÑO 2011.--------------------------------------  
 
XI.- ASUNTOS GENERALES.----------------------------------- 
 
XII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------ 
 

A T E N T A M E N T E 
Mazatlán, Sinaloa, a 18 de Noviembre de 2011. 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 
 

LIC. ALEJANDRO HIGUERA OSUNA 
 

EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
 

DR. JUAN ALFONSO MEJÍA LÓPEZ 
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